

Tisztelt Szülők! Kedves Elsős Angolos Beiratkozóink!



Tájékoztatni szeretnénk Önöket, hogy iskolánkban 2019. január 1-től új, modern nyelvoktatási módszer kezdődött, amelyben jelenleg 54 diákunk vesz részt, és amelyhez Önöknek is van lehetőségük csatlakozni.

Ez a módszer a DynEd angol nyelvoktatási program, amelyről bővebb tájékoztatót az alábbi linkeken találnak:

<http://www.dyned.hu/> , <https://dyned.com/> , <http://www.ctiedu.hu/angol-nyelvoktatas/dyned-tanfolyamok/>

A DynEd agy kutatási eredményekre alapozott, multimédiával támogatott tanítási módszere mind a négy nyelvi készséget fejleszti és komoly előrelépést jelent az angol tanulás technikájában.

A program egyénre szabott tanulási útvonalakat ajánl fel egy besoroló teszt megírása után, amelyet a mentor felügyel. Állandó a visszacsatolás a program / Study Score / és a mentor részéről is, ezáltal a tanuló szabadon, de mégis folyamatos visszajelzésekkel végezheti a munkát. Napi fél óra tanulás mellett nagyfokú nyelvi magabiztosság, rendkívül széles szókincs és a nyelv rutinszerű gyakorlati alkalmazása válik lehetővé már a kisgyermek számára is, eredményességét pontos szám adatok bizonyítják.

Az otthoni tanuláshoz csak Internet hozzáférés és egy számítógép/ laptop/ tablet szükséges, de a program fut mobiltelefonon is.

A program már 6 éves kortól ajánlott, kifejezetten a kisgyermek szintjének megfelelő modulok biztosítják az élvezetes nyelvtanulást (Let's go!, DynEd Kids)

Miután iskolánk csatlakozott a program iskolai felhasználóihoz, nagyon kedvező áron, a piaci ár töredékéért juthatnak diákjaink a hozzáféréshez (a tavalyi tanévben 10 € + áfa / hónap). Mivel a program hatékonysága kb. fél év alatt derül ki, a DynEd 6 hónapra kéri a tanfolyam díját, a hozzáférés természetesen utána meghosszabbítható.

Ha úgy döntenek, hogy gyermekük csatlakozni szeretne a DynEd programhoz, kérem, [augusztus közepéig jelezzék a hutizsuzsi@gmail.com email címen.](mailto:hutizsuzsi@gmail.com)

Köszönettel, üdvözlettel:

Kovács Gábor
Intézményvezető

Hutlassa Zsuzsanna
DynEd mentor

Budapest, 2020. június 17.